

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица Балканска број 13
Број: 12.01.238147/17-18
Београд, 26-11-2018

На основу члана 54. став 12. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/7000/0026/2018, за набавку добра “Прехрамбени производи и пића за кафе кухиње”, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Обраћам вам се као потенцијални понуђач за ЈН/7000/0026/2018,имам нека питања,па бих вас замолио за појашњење. За све артикле тражите да при испоруци имају рок шест месеци,то је у реду за чајеве који имају рок 18,сокови ,кафа и вода 12 месеци од када се произведу,али како да вам дамо за млеко које кад изађе из фабрике има рок 5 месеци,тако да би то требало да се тражи половина рока или две трећине?
Затим за сваку воду сте преписали са етикете тачне састојке и онда додали или одговарајућа,а и сами знате да свака вода било газирана или негазирана има други састав,шта ће бити са кад неко понуди другу воду,а не росу или књаз милош?
Такође сте тражили књаз милош 1,5 л,а то се више од годину дана не производи у тој амбалажи? Да ли то значи да на пример могу да понудим врњци воду газирану од 1,5л или неку другу?

ОДГОВОР 1:

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2:

Након две измене конкурсне документације и даље стоји реченица „у колону 9.уписати назив произвођача понуђених добара” а да у самом Обрасцу структуре цена не постоји колона 9?
Молим за појашњење шта да радимо, да ли да занемаримо ову реченицу или да у Образац структуре цена додамо колону 9?

ОДГОВОР 2:

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 3:

Замолићу Вас да погледате Другу измену конкурсне документације објављену на Вашем сајту 23.11.2018.g. Очекујемо измене Конкурсне одкументације само у делу за који су постављена питања, а измене су драстичне. Првобитна Техничка спецификација и Образац структуре цена садрже 29 ставки, док Образац структуре цена у другој измени конкурсне документације садржи 42 ставке? Да ли је у питању техничка грешка или је заиста дошло до драстичне измене Обрасца структуре цена?

ОДГОВОР 3:

До измене Обрасца структуре цене је дошло услед повећања потреба Наручиоца и Образац садржи укупно 42 позиције.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене конкурсне документације и објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

